

# Informativni dan za svetovalne delavce osnovnih šol

Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna (SGLŠ), Šolski center Postojna in RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. so v začetku maja organizirale informativni dan za svetovalne delavce osnovnih šol notranjsko-kraške regije. Informativni dan je bil organiziran na pobudo svetovalnih delavcev. Le-ti so namreč pri pridobivanju informacij o srednješolskih programih, ki jih potrebujejo pri poklicnem svetovanju osnovnošolcem, prepuščeni lastni angažiranosti in iznajdljivosti. Trenutni šolski programi oziroma programi dela svetovalnih delavcev namreč temu področju ne namenijo posebne pozornosti.

Informativni dan se je začel na Srednji gozdarski in lesarski šoli s predstavitvijo republiške štipendijske sheme. V nadaljevanju so se udeleženci seznanili s srednješolskim programom le-



**Dijaki SGLŠ, ki se pripravljajo na mednarodno tekmovanje na Poljskem, so demonstrirali dela v gozdu**

sarstva, gozdarstva in zdravstva. Ogledali so si tudi laboratorij in delavnice, kjer poteka praktični pouk, dijaki pa so zanimivo pozorili te programe oziroma iz-

vedli praktični pouk.

Drugi del informativnega dneva je potekal na Šolskem centru in je bil namenjen predstavitvi gimnazijskega, ekonomskega,

strojniškega ter računalniškega srednješolskega programa. Sledil je ogled učnega podjetja, učilnice, ki se med šolskim letom spremeni v podjetje z vse-



*Naložba v vašo prihodnost*

OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA  
Evropski socialni sklad

mi oddelki, potrebnimi za delovanje podjetja, ter nato še ogled delavnic, v katerih dijaki strojnih programov opravljajo praktični pouk. Za zaključek sta svetovalni delavki Šolskega centra pripravili pregled uspešnosti devetošolcev na prehodu iz osnovne v srednjo šolo po programih in osnovnih šolah.

Informativni dan je del aktivnosti v sklopu promocije poklicev in štipendijske sheme notranjsko-kraške regije, ki od decembra lani potekajo v sodelovanju z delodajalci, šolami in Uradom za delo Postojna. Povod za promocijo so bile nepodeljene štipendije s področja le-

sarstva, saj je bila podeljena le ena od triindvajsetih razpisanih. Ravno zato so bile začetne aktivnosti usmerjene predvsem na lesarske poklice, v nadaljevanju pa je promocija vključevala tudi ostale deficitarne oziroma perspektivne poklice v regiji. Večji dogodek na temo promocije deficitarnih in perspektivnih poklicev načrtujemo oktobra letos, kjer bodo poleg RRA, delodajalcev, šol in Urada za delo sodelovale še območne obrtne zbornice in območna gospodarska zbornica. Namenjen bo učencem osmih in devetih razredov v regiji. **Zdenka Žakelj, RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o.**

# Cvetoče posode so okras vrtov

Zasajevanje cvetočih posod postaja modni hit. Cvetoča

Trenutno so najbolj priljublje-

za skupino – izberemo večjo;

va krompirjevka, drobnocvetna

konia ima dovolj hranil za prvi